

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/07/2021 | Edição: 133 | Seção: 3 | Página: 88

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro/Pró-Reitoria de Administração

EDITAL RETIFICAÇÃO/EDITAL Nº 17 DE 27 DE MAIO DE 2021

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 17 de 27 de maio de 2021, publicado no DOU nº 100 de 28/05/2021, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Altera-se o o subitem 1.1.1: Onde se lê "Reg.Trab.: 20 horas semanais (Professor Adjunto A)", leia-se, Reg.Trab.: 20 horas semanais (Professor Assistente A)",

RICARDO SILVA CARDOSO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.